

被民营医院、诊所，酒吧、浴室看上了 载客“黑三轮”兼职广告车

在无锡周边地区，长年存在着一批以拉人载客牟利的“黑三轮”，虽经无锡多个部门多次整治，“黑三轮”不仅没有销声匿迹，反而是越来越猖獗。昨日，记者走访了一些“黑三轮”出没的区域，发现大多“黑三轮”披上了一层外衣，其中大部分是一些小型医院、门诊的“车身广告”，车主每个月能赚上35至40元外快。

梅村地区“黑三轮” 几乎个个车身有广告

近日，记者走访了无锡地区的一些乡镇，发现在农贸市场、卖场、大型超市附近聚集着大批改装营运的电动三轮车。这些“黑三轮”除了拉人载客外，车身上还张贴着大幅醒目广告，其中大部分是民营医院、诊所等，这些“黑三轮”摇身一变，成为了一辆辆的“流动广告车”。

2月6日中午时分，记者在无锡的坊前地区看到，在新之城附近，停着五六辆“黑三轮”，这些“黑三轮”挡板的两侧和后方位置，都贴上了医院的大幅海报。

在梅村地区，记者看到这里的黑三轮更加多，街区繁华地段，“黑三轮”几乎随处可见。一辆“黑三轮”的司机告诉记者，仅是梅村地区，就有100多辆这样的三轮车，其中大部分三轮车的车身上都有广告。

车身广告效果比电 视广告还要好

记者注意到，一些“黑三轮”上，除了挡板的两侧和后方位置

贴上了海报之外，在车子的内部也贴有各式各样的广告，这些广告的类型就相对较多，除了医疗广告外，还有一些酒吧、浴室等其他经营行业的。

记者在坊前和梅村地区看到，这里大都是新区博爱门诊部、新区锡东医疗这两家医疗机构的广告信息。据透露，仅是新区博爱门诊部，“黑三轮”做“车身广告”的数量就达到了30多辆，占到了这一地区的三分之一。新区锡东医疗占到的比例也不低，这两家医疗机构的车身广告占据了大部分的市场。

说起这些广告的实际效果，一位司机说：“那肯定是很好的，只要在这里地区活动，三轮车上的广告到处可以看到，至少在本地，比网上的、电视上的广告效果好得多。”

一个月的广告收入 至少35元

梅村地区一位司机向记者透露，“黑三轮”的广告费很便宜，一辆车每个月35元。“我们这里的司机都知道，每个月的20号，只要开着贴着广告的三轮车，到这家的一家超市门口去排



新之城门前，几辆三轮车在等客，车身上贴着医疗广告



梅村地区，等客三轮车的车身
上贴着医疗广告

队领钱就行了。”即使有些人没办法去，也会有人帮忙带领。

在坊前地区，司机们领钱的方式又有不同。一位“黑三轮”司机介绍说，他们所有的司机中，有几个专门的联系人，他们专门负责帮医院发钱、发宣传海报。这地区的广告价格比梅村地区稍高。“我们只要做满一个月，第二个月去领钱，广告费就能加1块钱，以此累加，但是也有上线，但具体是多少，我也不知道。”这位司机说，他目前的广告费已经涨到了每个月40元。

市民不待见“黑三轮”

“黑三轮”聚集让附近的市民困扰不已，储女士认为，这些“黑三轮”除了没有营运资质，也

没有统一的进行管理。“黑三轮”不仅安全性能很差，司机们的开车方式也让人心惊胆战。“闯红灯、变向行驶、逆行、占机动车道等，能举例出来的问题太多了，一个不当心就可能引起很严重的后果。”储女士说。

储女士表示，除此之外，“黑三轮”上的车身广告也危害了无锡的城市形象，游客在看到这些“黑三轮”后，无锡在其心目中的地位也会大打折扣。储女士希望，有关部门能够对这些“黑三轮”进行整治，不光要消除各种车身广告，最好是能将“黑三轮”全部整治掉。昨日，记者也将了解到的情况向有关部门进行了反馈，快报将继续关注此事。

匡笠文/摄

从16楼下摔到二楼阳台 一中年女士不幸身亡

前天凌晨4点左右，租住在滨湖区大丁佳苑的邱女士从16楼下，掉落在二楼的阳台上当场死亡。

昨天下午，记者来到大丁佳苑一栋楼前，邱女士生前就租住在这栋楼的16层。附近邻居介绍，邱女士是无锡人，今年48岁，患有精神分裂症多年，目前和哥哥邱先生一起租住在大丁佳苑，一直由哥哥照顾她的起居生活。据邻居介绍，邱女士虽然患有精神疾病多年，但是从未有过过激举动，这次意外坠楼着实让人意外。

“住在12楼都听到掉下去的声音，”据一位邻居介绍，当时应该是凌晨4点左右，她的父亲在睡梦中听到有东西掉落下来，发出一阵钝响，但是当时并没有想到是有人掉了下去。到了早上才有人发现这个情况，然后通知了警方。记者绕到楼后发现，事发大楼二楼的晒衣架已经变形了，二楼下面的玻璃也被砸碎。

目前警方已介入调查。胡姗姣



邱女士就是从这栋楼的16层坠落
到二楼阳台的 胡姗姣 摄



雪佛兰
CHEVROLET

未来为我而来

买雪佛兰 到无锡泓通

无锡泓通独家首推 爱唯欧世纪珍爱版8.98万元

购车即享10000珍爱大礼
购置税减半4000元 节能补贴3000元 精品装潢礼3000元



全城追爱

无锡泓通保留最终解释权

在基本型上增加

- 全车打孔真皮座椅
- 内置导航、影音系统
- 倒车影像系统
- 倒车雷达

无锡泓通汽车销售服务有限公司

地址：学前东路宁海里段（华东商贸城旁）

销售热线：0510-8213 6789

无锡泓通雪佛兰汽车销售服务有限公司

地址：惠山大道与金惠路交叉口（高力汽博城内）

销售热线：0510-8119 2200